
S SEJ IZVRŠNEGA SVETA
Upoštevanje pripomb na prostorske
dokumente

Na junijskem zasedanju občinske skupičine so bile
dane pripombe in predlogi k osnutkom odlokov o pro-
storsko ureditvenih pogojih za planski celoti V 10 Brezo-
vica, Vnanje Gorice, Notranje Gorice in V 12 Pijava
Gorica ter k osnutku odloka o spremembi zazidalnega

tnačrta za del obmoija urejanja VP 1/2 Rudnik. Odgovore
na pripombe iz te razprave ter na pripombe krajevnih
skupnosti, ki jih ti prostorski dokumenti zadevajo je
obravnaval izvršni svet, jih v veliki meri upošteval in
naročil izdelovalcem, da jih vključi v besedila odlokov, ki
jih bo nato občinske skupi£ina tudi sprejemala.

Krajši delovni teden na šolah
Izvršni svet je sprejel sklep, da soglaša z uvedbo 40

urnega delovnega tedna na petnajstih osnovnih šolah
v občini, na glasbeni šoli in v Knjižnici Prežihov Voranc.
Prehod na 40 uri delovni teden se je pričel s 1. oktobrom,
pri tem pa je pomembno, da morajo omenjene ustanove
zagotavljati nezmanjšan obseg dela.

Francoska šola na Livadi
V prostorih osnovne šole Livada bo v kratkem poteka-

la takoimenovana Francoska šola. Občinski izvrSru svet
je sprejel sklep, da soglaša z oddajo dveh uftlnic in dveh
kabinetov v skupni površini 160 kvadratnih metrov finni

Renault Export Novo mesto, ki bo v teh prostorih orga-
nizirala francosko šolo.

Projekt za razvoj podeželja
V Uradnem listu Republike Slovenije je objavljen

javni razpis za izdelavo idejnega projekta Celostnega
razvoja podeželja in obnove vasi treh zaselkov v KS
Polhov Gradec in Črni vrh ter treh zaselkov v KS Velike
Lašče in Rob.

Občinski sekretariat za gospodarstvo se je odločil za ta
razpis na podlagi dejstva, da bo zakon o demografsko
ogroženih območjih veljal še tri leta, nato pa bodo pri
razvoju imela prednost tista območja, ki bodo vključena
v celostni razvoj podeželja in vasi — torej v projekt, ki ga
vodi Ministrstvo za kmetijstvo, izvaja pa ga za to uspo-
sobljena organizacija skupaj s krajani zaselka in predstav-
niki občine.


